



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA Nº 4 DO EDITAL 29/2023

A comissão do edital da Chamada Pública de Aproveitamento em concurso público realizado por outro órgão ou entidade do mesmo poder, resolve retificar a chamada nº 4 do Edital 29/2023.

Onde se lê:

1. DAS INSCRIÇÕES:

1.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente através do formulário eletrônico no link:
<https://forms.gle/HHKDBGFeRDpKGApV7>.

Leia-se:

1. DAS INSCRIÇÕES:

1.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente através do formulário eletrônico no link:
<https://forms.gle/jLjmokWenw94kZ7Y7>.